

我市希望工程圆梦行动启动

符合条件的大学新生每人可获 3000 元资助

□记者 牛思光

本报讯 6月24日上午,共青团周口市委、周口市青年联合会共同发起的2024年周口市希望工程圆梦行动正式启动,动员社会力量为经济困难、品学兼优的大学新生提供资助,帮助他们顺利步入大学校园。

据了解,2024年周口市希望工程圆梦行动资助对象是2024年参加高考并被全日制普通高等院校录取的本科前三批(即本科提前批、本科一批、本科二批)学生,军校生、免费师范生、委培生、民办高校和独立学院学生除外。希望工程圆梦行动一次性划拨或发放给受助大学新生每人3000元,报名日期截止到7月22日。受助者应是父母均为农民或城市低收入困难家庭的学生,家庭年收入低于当地平均收入水平或因受灾等突发事件导致家庭经济困难的学生。受助者遵纪守法、品学兼优,没有获得其他奖学金或助学金资助。

凡是符合受助条件的学生按照要求填写《2024年周口市希望工程圆梦行动助学金申请表》,经所在学校团委和县团委审核、签字、盖章后送交团市委,团市委通过网络查询并整理其高考成绩、录取院校、录取专业等信息后,确定受资助学生人选。③5



智慧农贸市场 受欢迎

昨日,中心城区中州大道北段贾鲁智慧农贸市场内人来人往,购物者络绎不绝。近年来,中心城区一个个农贸市场经过升级改造,从传统农贸市场升级为新型智慧农贸市场,以全新面貌亮相,受到市民和商户的欢迎。

记者 沈湛 摄

张振福父女创作泥塑作品 献礼祖国 75 周年华诞



丹钧泥塑作品《军民一家亲》。

□记者 徐松 文/图

本报讯 6月26日,由郸城县泥塑大师张振福与其女儿张玉萍利用泥塑手法创作的《军民一家亲》丹钧泥塑浮雕作品出炉,以其完美的品相、油画般的釉色为祖国75周年华诞献礼。

丹钧泥塑作品《军民一家亲》长62厘米、宽45厘米。作品反映的是解放军队伍路过某山区,遇见一位乡村大嫂正在用辘轳提水,解放军战士跨步向前帮助乡村大嫂提水,体现出军民鱼水情深。作品使用丹钧材质,局部抹釉,窑变丰富自然。作品中,解放军战士的服装和树木釉色为军绿色,天空和大山用青色,大地用土黄色,辘轳、水桶和绳索用天目釉色(也叫茶叶沫釉色),色彩协调、构图新颖,场面气势宏大,透视效果极佳,让观赏者沉浸在自然柔美的画卷中。

张振福说:“今年是我们伟大的祖国75周年华诞,我和女儿历经20天,经过72道工序,终于成功烧制出了这件丹钧泥塑作品《军民一家亲》,以此祝福我们的祖国繁荣昌盛,人民幸福安康!”③5

2024年下半年征兵报名开始了

□记者 窦娜 臧秋花 通讯员 侯国辉

本报讯 6月24日,记者从周口市征兵办获悉,2024年下半年征兵报名通道已开启,想参军的热血青年迅速集合。

据了解,男兵征集的对象为研究生,普通高等学校本专科毕业生、在校生,普通高中、中等职业学校、应往届毕业生,部分年龄放宽至26周岁。女兵征集的对象为普通高中应届毕业生、普通高等学校全日制应届毕业生及在校生,年龄18周岁至22周岁;全日制研究生应届毕业生及在校生,年龄18周岁至26周岁。

适龄青年可在其户籍所在地应征,经常居住地与

籍所在地不在同一省(自治区、直辖市)且取得当地居住证3年以上的,可以在经常居住地应征。普通高等学校应届毕业生和在校生可在学校所在地应征,也可在入学前户籍所在地应征,大学新生在入学前户籍所在地应征。义务兵应征没有专业限制,只要符合年龄与学历要求,都可以进行应征报名。

“大学生应征入伍享有保留学籍或入学资格,学籍保留至退役后两年,可以在退役当年或者第二年继续上学。”周口市征兵办工作人员介绍,凡应征入伍服义务兵役、招收为军士、退役后复学或入学的高等学校学生,可享受学费补偿、国家助学贷款代偿、学费减免,本专科生每生每年最高不超过1.6万元,研究生每生每年最高不超过2万元。③5

陈州街回族街道

着力提升城市精细化管理水平

□记者 韩志刚 通讯员 张晨露

本报讯 川汇区陈州街回族街道聚焦生活垃圾分类、市容市貌和交通秩序等重点难点问题,细化措施,综合施策,切实解决城市管理中存在的矛盾和问题,不断提升城市精细化管理水平。

创新方式方法,推进垃圾分类。陈州街回族街道从强化宣传入手,联合各社区高频次、多形式、有特色地开展垃圾分类主题宣传活动,对辖区企事业单位、沿街商铺开展垃圾分类的指导监管,督促各单位完善硬件配套设施。社区牵头,在每个居民区组建一支垃圾分类志愿者团队,对生活垃圾分类进行宣传引导;定时定点对居民投放垃圾进行现场监督与指导。

落实“门前三包”,营造良好环境。陈州街回族街道

组织街道城管中队、网格员等人员力量,对辖区沿街门店油烟净化情况进行全面排查,要求经营场所负责人安装和定期清洗维护油烟净化设施。深入沿街每家商户,对“门前三包”工作的具体内容、重要意义进行详细讲解,引导商户自觉加强门前环境卫生整治。

整合闲置资源,优化交通秩序。对已规划的停车场,陈州街回族街道积极协调城管局等部门推进停车场建设进度,做好前期清表等工作,压缩停车场建设周期,整合辖区空余场地,新增停车位350个,有效解决了七一路、五一路、交通大道停车难问题。③5

深化城市精神文明建设进行时